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УВЕДОМЛЕНИЕ





              Доводим до Вашего сведения, что согласно Федеральному закону от 23.11.2009г №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» производимые, передаваемые, потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета используемых энергетических ресурсов.

              В соответствии с пунктом 5 статьи 13 ФЗ №261 до 01 июля 2012года собственники жилых помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу указанного Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. 



Требования к характеристикам приборов учета используемых энергетических ресурсов определяются в соответствии с законодательством РФ.

Приборы учета с истекшим сроком эксплуатации и не соответствующий установленному классу точности (электрический счетчик класса точности 1,0; 1,5; ) является нерасчетным.

Несоответствие приборов учета ведет к искажению расчетов как на индивидуальное потребление, так и на общедомовые расходы.
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